

**本报互动平台**

1 拨打24新闻热线: 96706 6982110

2 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/>

3 @齐鲁晚报·今日泰山 <http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 市公安局局长带队,组织多部门“零点”夜查 全市一晚查改622处火灾隐患

本报泰安12月25日讯(记者 张伟 通讯员 李金华) 24日晚7点半左右,泰安市公安局在全市范围内开展圣诞节消防安全“零点”夜查行动。全市警务督察、治安、消防及各公安派出所共出动360余名警力,118个检查组,检查单位586家,发现并督促整改火灾隐患622处。

24日晚7点半左右,泰安市公安局党委书记、局长鞠向群带队,协调警务督察、治安、消防及各辖区派出所,在全市范围内开展消防安全“零点”夜查行动。全市公安机关360多名参战干警分为118个行动小组,深入到各类场所和大型群众性活动举办场地,集中开展消防安全夜查行动。

在火车站附近一超市门口,放置有几张桌子,上边摆放有促销用的一些商品。由于超市当天有打折活动,人流量

较多,个别柜台出现拥挤现象。消防工作人员指出,门口摆放的桌子占用了消防通道,需要立即整改。“如果该超市一旦失火,顾客将无法及时疏散逃生,极易造成恐慌和踩踏事件。”工作人员现场要求超市立即整改。

温泉路北头一大型酒店大厅内,店方正在组织节日活动,10多张餐桌摆在大厅中央,顾客用餐之后的餐具还没来得及及收拾,两边过道留有不到1米的空,供行人通行。消防工作人员指出,按相关法律条文规定,主疏散通道的宽度必须在3米以上。“消防疏散通道是指建筑物内部,通向疏散楼梯,或者通向安全出口的走道,在发生火灾时供人逃生使用,不允许占用堵塞。”工作人员现场下达责令整改通知书,要求酒店立即整改。

该酒店3楼,为一处KTV,



现场整改安全隐患。本报记者 张伟 摄

检查人员在包间内发现,酒店使用可燃易燃物做装饰,存在较大安全隐患。酒店方现场协调工作人员进行整改。随后,检查组又深入红馆国际会所、泰山区金钱柜等夜间营业场所进行消防安全突击检查,询问领导带班制度落实、消防检查巡查等情况,对自动消防设施运行,室内消火栓、灭火器配置,疏散通道、安全出口畅

通等进行实地检查,并指导相关单位严格落实节日期间安全措施,积极开展消防安全自查、每日巡查等工作,确保节日期间的消防安全。各县市区公安局(分局)分管局长带队,对辖区内的社会单位、“九小场所”进行消防安全检查。

截至12月24日23时,夜查行动共检查相关单位586家,查处整改火灾隐患622处。

## 公交车免费wifi 联通4G上网更快

“咱泰安公交上能免费上wifi了!”在泰安部分公交线路,贴出公交能用免费wifi的通知。据悉,这是泰安联通公司联合市公交公司提供的的一个新业务。

在被免费wifi覆盖的公交车上,打开手机wlan搜索,就能发现一个名为“X9-TAGJ”的wifi,按照宣传标识上所写的步骤操作,就能连上免费wifi上网了。

应用联通3G\4G提供的免费WiFi上网服务,浏览网页、刷微博、刷微信、看视频都很流畅。经过软件网络测速,免费WiFi平均下载速度为126k/s,最高速度为163k/s。

乘客邱女士说,泰城公交上有了免费wifi,是件好事。“以前在公交车上上网,由于手机的网络信号不稳定,上网感觉总是不好。现在试用了一下公交车上的免费wifi,信号挺流畅,以后在公交上也能看视频了!”

公交公司的工作人员表示,免费无线wifi信号将争取在春节前覆盖整个泰安城区的大部分线路。

泰安联通借助九游科贸“wifi设备”相应的硬件设备、软件平台服务,通过3G\4G流量卡,为市公交公司拥有的400辆公交车和公交车站场所内安置相应的通信设备,满足客户通信业务需求。

(邓金易)

# 两个扒手想趁节“捞金” 便衣警察摁住“黑手”

本报泰安12月25日讯(记者 邢志彬) 24日晚,泰城几个商场人流密集,泰山区刑警大队便衣巡逻组在街头反扒,在中心银座和中百商城附近抓获两个正在作案的扒手。

24日晚是西方的“平安

夜”,不少市民都到商场买打折商品,泰城几个商场人流非常密集。几名扒手趁人多出来作案,泰山区刑警大队的巡逻组在街头展开便衣巡逻。

晚上7点半左右,巡逻组在中心银座外的人行道从东

往西巡逻,看到站牌处一个男子正在掏一个女孩的包。巡逻组过去突然动手,男子赶紧把偷来的东西扔进人群。该男子被抓住后,送往派出所处理。

处理完这一起案件,又有人报警说在中百附近也有扒

手活动。8点半左右,刑警大队巡逻组在中百西门看到一个抱孩子的妇女,尾随来往市民,一只手抱孩子,一只手往别人口袋里掏。巡逻队员上前将其抓获,也送到派出所处理。





# 大自然地板

## 2014最猛一战

全球地热实木王牌盛典

新品

买1送1

指定款式

强化地板

59.9

元/㎡

美学仿古地板

219

元/㎡

三层实木地板

299

元/㎡

15mm厚  
实木复合地板

188

元/㎡

# 12月27日

全民疯抢!

年度收官巨作

# 活动前50元认筹享896元大礼

地址: 居然之家店

6377088

光彩大市场店

6966868

七里装饰精品城店

8494168